

白桦：中国可再生能源开发世界领先

联合国计划署国别主任白桦2月12日上午在“2015走进种植能源新时代——经济新常态下的可持续发展”论坛上表示，对于可再生能源开发，中国已经处于世界领先的地位。

白桦表示，联合国计划开发署一直致力于参与绿色能源的开发以及生物质能的开发，“对于可再生能源，中国已经成为了世界领先的地位，对于生物质能，包括其计划以及能源的各种应用，在许多的中国省份已经得到了非常好的应用，比如说在海南和四川，并且如此好的应验，已经在非洲国家得到了应用，比如说埃塞俄比亚以及马里，在新疆也有生物采油的计划，还有工业牧畜的标准，最近的生物质能是刚提到在中国广西的生物质能发展可持续采购模式，我们是和凯迪公司一起合作完成这项工作，我们看见了生物质能巨大的潜力，同时希望继续扩大我们的合作和开发的项目。”

“中国的经济发展如此之快，同时它也是温室气体排放最多的国家之一，我们非常欣喜的看到在生物质能的研发方面有了突破性的进展，我们取得了非常良好的效果，不仅是在可持续发展，同时还会为整个世界的环境做出巨大的贡献。”白桦说。

白桦说，在2015年国家一号文件中可以看到其中的一个重点，就是绿色能源，改善中国的环境，尤其是农业环境，尤其是现在提到的“三农”问题，这可以帮助中国顺利的转型。

“2015走进种植能源新时代——经济新常态下的可持续发展”论坛由联合国开发计划署主办，上市公司凯迪电力（000939）等承办。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_73448.html